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No  dia  vinte  e  sete  de  setembro  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  no  Plenario  da  Cinara
Municipal de Sinop, sito a Avenida das Figueiras, ndmero mil oitocentos e trinta e cinco,
foi aberta a Audiencia Pdblica com o objetivo de apresentar e discudr o Cunp]inento das
Metas Fiscais do Segundo Quadrimestre de dois mil e vinte e quatto. Inicialmente, fofan
convidados para que tomassem assento a mesa, o  senhor vereador Mois6s  do ]ardin do
Ouro,  Presidente   da   Comissao   de   Finan¢as,   Or€amentos   e   Fiscahza¢ao   da   Cinara
Municipal  de  Sinop;   a  senhora  Ivete  Mallmann,  Secretiria  Municipal  de  Financas   e
Or€amento  da Prefeitura  de  Sinop  e  a  senhora  Cristiane Treder - Diretora  Contibil da
Prefeitura de Sinop. Pfesidindo e coordenando os trabalhos, o vereador Mois6s do ]ardim
do  Ouro  abriu  a  presente  audiencia  pdbhca  cumprimentando  a  todos  os  presentes  e
tecendo  comentirios  sobre  a  importancia  da  mesma.  Em  seguida,  fez  uso  da palavra  a
senhora Ivete Mallmann, que ap6s breves comentirios sobre a execu€ao or€amentiria do
exercicio  financeiro  de  dois  mil  e  vinte  e  quatto,  passou  a  palavra  a  senhora  Cristiane
Treder, que imediatamente explanou sobre a relevancia do Cunprimento das Metas Fiscais
do  Segundo  Quadrimestre  do  exerofcio  de  dois  nil  e  vinte  e  quatro.  Na  sequencia,  a
diretora   passou   a   detalhar   a   receita,   quesitos   meta   e   arrecada€ao,   com   foco   no
comportamento   da  receta  corrente  liquida,  momento   em  que   ficou  demonstrado  o
atinedmento  da  meta  de  arrecadacao   em  quase  todos   os  grupos.   Logo   ap6s,   forarn
analisadas  a  despesa  orGada  acffen  a  hquidada  e,  em  seguida,  os  resultados  primario  e
nominal,  passando  pela  divida  consolidada  apurada.  Na  sequencia,  foram  debatidos  os
limites legais e constitucionais, reedstrando que o percentual de aplica¢ao na Educacao, ate
o  quarto bimestre do corrente ano,  ficou na casa de vinte e tres virgula cinquenta e seis
pontos percentuais. ]a na area da Satide, o relat6rio evidenciou a aphca¢ao de vinte e nove
virgul? cinquenta e urn por cento das feceitas resultantes de impostos, acima do hate legal
de quinze pot cento pfeconizado pela Constitui€ao Federal. Ap6s, foi aberta a palavfa ao
ptiblico presente. Nao havendo manifesta€ao, a Secretaria de Financas fez suas colocaG6es
derradeiras sobre o tema. Em seguida, o vereador Presidente agradeceu a presenGa de todos
e  a protegao  divina  e  deu pot encerfada  a Audiencia Ptibhca.  Redstta-se  que  os  pain6is
apresentados e a hsta de presen¢a comp6em a presente ata, que se achada conforme, segue
assinada pelo vereador Mois6s do ]ardin do Ouro.
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